
PROCES-VERBAL de l’ASSEMBLEE GENERALE de section F.O DRFIP du 02 juin 2023.

Près de la moitié de nos adhérents a répondu présent à l’invitation de notre AG.
Olivier VALEYRIE, trésorier national, a fait le déplacement à cette occasion.

Philippe CARO a présenté le rapport d’activité 2022 de notre section. Il a notamment évoqué les
actions de grèves et  les manifestations auxquelles ont participé les militants de F.O DRFIP 35,
rappelant  que  le  taux  de  grève  départemental  n’a  pas  toujours  été  à  la  hauteur  des  attentes,
notamment en comparaison avec le taux national.
Il a souligné nos bons résultats aux élections professionnelles qui nous ont permises de conforter ou
retrouver des sièges au sein de chacune des instances de dialogue social : CSAL, FS (formation
spécialisée CHS-CT), CDAS.
Les camarades présents l’ont remercié pour son action à la tête de notre section depuis 2018 à
l’occasion de son départ prochain en retraite.

Le rapport d’activité a été approuvé à l’unanimité de l’assemblée.

Fabrice LERESTIF, secrétaire général de l’UD F.O 35, est intervenu ensuite pour faire un point sur
la mobilisation contre la réforme des retraites. Il a insisté pour qu’on « ne lâche rien » comme il
aime à le répéter dans chaque manifestation de rue depuis le début de l’année. Il a invité notre
section à présenter des candidats au sein de l’UD.
Il a rappelé la date du prochain congrès départemental de F.O qui se tiendra le 15 septembre 2023.

Après  cette  intervention  fort  appréciée,  notre  trésorier  Yohann GUEGAN a présenté  le  rapport
financier de notre section.
La  section  a  enregistré  une  très  légère  augmentation  du  nombre  d’adhérents.  Des  agents
prochainement mutés dans notre département rejoindront nos rangs car déjà syndiqués à F.O dans
leur département d’origine. Les comptes ont été validés par la commissaire aux comptes Dominique
DELANOE.

Le rapport financier a été approuvé à l’unanimité de l’assemblée.

Philippe CARO a demandé aux participants de présenter leur candidature éventuelle, ou leur retrait,
au comité de section. 
Karine GUILHOUET n’a pas souhaité se représenter.
Françoise COSSON intègre le comité.
Le comité reste donc composé de 14 membres (dont 2 absents à l’AG).

Puis le comité s’est réuni pour élire son bureau :
- Didier PICAN a présenté sa candidature au poste de secrétaire de section.
- Françoise COSSON a présenté sa candidature au poste de trésorière.
- Les autres membres du bureau, secrétaire adjointe Brigitte BOUGUION, trésoriers adjoints Jean
Christophe CORRE et Nathanael SCHALLER restent en place.

Les membres du comité ont approuvé à l’unanimité la composition du nouveau bureau.

Enfin, Olivier VALEYRIE, trésorier national, est intervenu. Notamment, il a été question du coût et
du nombre de timbres de l’Union Départementale sur la carte fédérale, du dispositif mis en place
pour le fonds de grève, et plus généralement des problématiques de mobilisation et de moyens de
faire grève. De nombreux et riches échanges ont eu lieu à cette occasion.

A l’issue de ces débats, un buffet sur place a été partagé par tous et toutes.


